15 A (308) H1-Y Dz F At

TIW—THR—LHCHDE

F 28458 1 HIRTE
PN B |9 —F -
g (SR neuel Ben | 8B (xakE| e
,‘E KN =]
Z ;IJ 22770 2475 103,745
gy 37,500 30,000{ 11,000
1 22,] 45540 4,949 128,989
Z ;IJ 23850 2,564 104,914
e gy 37,500 30,000{ 11,000
Ml o2 22,] 47,700 5129 131,329
TIE Gl
#* 1
F | Z | g | 24540 2622 105,662
AN a
% K 37,500 30,000{ 11,000
7 R.
A3 | 5| 4o0s0f 5243 132,823
f#| & ;IJ 25,050 2,664 106,214
= AN =]
=12 37,500{ 30,000/ 11,000
2| & | sot00 5328 133,928
£33 ;IJ 25,560 2,706 106,766
A a
K 37,500 30,000{ 11,000
5 | 5| 51120 5413 135,033

X1 ERE. RAE. EABARFEIEEZHNSE TV LEEFET,
X2 MEMEL ABMEEE-EROERNESOATEELTEYET,




MEERH—EX

TIN—TR—LHhCHDE
TR28ES5 81 AIRTE

mE#

&4

MEEH

BIEBES1E

BEEE2E

o S ' 8

H—ERRBAHIRIEINE T

18

36

EZEFONEBEDSE, Mi&
B0 HHDEEH60%LL
toiss

REMEFEMTT7NE I

(=2

AFEDSL, BEEFBILE
MAIMLUEDH MR, FBEIE N
EICROFFMMLGHHEZIETL
TWOEEHREDNDAHRLULEE
L. EMBGRIES 7ERkEL
TWSI5E

FOA

PHmME

30

6

o

AFTEE B M S30H LINDHY
MIZIE

HEMRIMEAFTEZANE

120

240

HEMRNEDAHZERIT AN,
Y—ERZRELEES

TH 52 {5 1S5

TR B LENEMR |

8.3%

8.3%

EEFBRKENEDDIELEIHE
ABLTLWANEREDERNE
ZEEHBLTLAEDELTHE
FFRMEIZBITHI-IEENEE
ANEHEFEERAS, AFRE (XL
Y—ERXRFTo1=154.

(&S —ERE]+H[LEHE
MELSNDME] X 0.083THEE

X1
X2

oL

IREICDOWTIE 1BHYDEML (M) ELRYET,

RENE. CARRER A RE LA B S I MBEEYET .




15 A (308) &» =Y OrEa%FI A%

I aRSESMEADES

NET—ER

R BEE AR —LEE IR (HEXRR)

FEy | WMERE KBRS EBEX& | BE &t
FE1EERE 0 o] 21,159

f% 17820 3339 E2kME( 11,1000 11,700] 43,959

% ' | E3ME| 11,1000 19,500 51,759
E4RRE [ 252000 41,400 87,759

FE1EERE 0 9,000] 32,287

‘;‘E % 19.830 2457 HE2EERE| 11,100 11,700] 46,087
il f ' | gaems [ 11,1000 19,500 53,887
é EAERME | 25200 41,400 89,887
E = FE1EERE 0 9,000 34,448
=l sisr0l  asrpl 2| 1100l 11700 48248
2 | EIEME| 11,100, 19,500] 56,048
s | ° EARME| 252000 41400 92,048
)4\ = 1M 0 9,000 36,576
% | sagsol  aeecl F2EM| 11100 11700 50376
- |5 ' Tl wamme| 11,1000 19500 58,176
FEARME| 252000 41400 94,176

1 EPE 0 9,000| 38,641

;/% 25,830 3811 E2REME| 11,100 11,700 52,441

R EIEEME| 11,100 19,500 60,241

° FEARME| 25200 41,400 96,241

X1 ERE. RAHE. EABARFEIEEEZHNSE TV LEEFET,

X2 MEMEL ABNEEE-EROERNESDATEELTEYEY,

285 A1 BIRE

TR (mEse | anxs| Ben | ar | e
= 1R 9,600 9,000 39,759
EN 16.410 3,256 E2RXME| 12,600 11,700 45,459
512 E3FEME| 24600, 19,500 65,259
FEARRE| 34500 41,400[ 97,059
= E 1R 9,600 9,000 41,887
o 18.420 3374 FE2EFME| 12,600 11,700 47,587
f $E3EkME| 24,600, 19,500| 67,387
EAERRE |  34,500| 41400 99,187
‘;EE = E 1R 9,600 9,000 44,048
i) :ﬁ 20,460 3,495 E2E% P 12,600 11,700 49,748
E 3 E3ERME | 24600 19,500( 69,548
= EARRME | 34500 41,400 101,348
= FE1ERRE 9,600 9,000 46,176
f) 22 470 3613 FE2RME| 12600 11,700 51,876
'==4 EIEEME| 24600 19,500 71,676
EARRME | 34500 41,400 103,476
= 1R 9,600 9,000 48,241
i) 24420 3728 FE2RME | 12,600 11,700 53,941
Eé% E3RME| 24600 19,500 73,741
FEARRME | 34500 41,400 105,541




I /EF&EMEDERE

15 A (30H) &1=Y Dt % Fll B

R B E AR—LECHIE (TERE)

i L ]
NEIER lnuwe|aErsy| 2an | a2z | a3
FI R
= 1R 0 o] 42,318
i HEoRME| 11,100 11,700 65,118
- 35,640 6,678|—
51* 55 SERPE 11,100 19,5001 72,918
FEARR 25200 41.400| 108,918
= 1R 0 9,000 55,575
N3 o
FE oM 11,100 11,7001 69,375
B g 39,660 6,915 ———
i 52 EIERFE 11,100 19,500] 77,175
é AR | 25200 41400 113,175
73 = 1R 0 9,000 59,896
= o L[
FE oYM 11,100 11,7001 73,696
— ﬁ 43,740 7,156 —
2 53 EIEERE 11,100 19,500 81,496
i FEARRE 25,200( 41,400] 117,496
A= FE1EERE 0 9,000] 64,153
LN PN mompe | 111000 11700 77,953
B |: 47,760 7,393|—
- ﬁ4 3R 11,100 19,500] 85,753
FARRE 25,200( 41,400] 121,753
= 1R 0 9,000 68,283
2R R 11,100 11,700] 82,083
| 51660 7623
ﬁg EIERRE 11,100 19,500] 89,883
FEARRE 25,200( 41,400] 125,883

X1 ERE. RRHE. EABARFEIEEZHNSE TV LEEET,

X2 MEHEEL. ABNEEE-EROERNESDATEELTEYEY,

ER28E581HIRE
EH—F _
TR (mEse | anxs| Ben | ar | e
= F 1R 9,600 9,000 60,918
2R 12,600 11,700 66,618
| 30820 6511 it
ﬁ; 5 SERPE 24,600 19,500 86,418
FEARRE 34500 41,400/ 118,218
= 1P 9,600 9,000| 65,175
E2ERRE 12,600 11,700 70,875
2 36840  6,748——
52 5 SR 24600 19,500 90,675
FEARRE 34,500 41,400 122,475
‘;‘EE = 1P 9,600 9,000/ 69,496
J F 2R 12,600] 11,700 75,196
27| 40920 69—
A 3 5 SR 24600 19,500 94,996
= EARME | 34500 41,400| 126,796
= 1 ERFE 9,600 9,000| 73,753
EOERRE 12,600 11,700 79,453
| aaa0] 72060
"=4 5 SR 24600 19,500 99,253
FARRE 34,500 41,400 131,053
= 51X 9,600 9,000 77,883
F 2R 12,600/ 11,700 83,583
| assao| 74560
.-,g SRR 24,600 19,500 103,383
FARRE 34,500 41,400 135,183




MEIER—

KRB E Arh— L B3 (R
ERk28E581 IR
&4
Mm% ¢ mE B
BEZNE1E | BBE|52E|
© |B@&kHIMEI 6 lEsosEmE 14U LREELTLISS
o N RER -1 I mmRT. ROBEDS T BN EREE1
© |mEHEREME I 22 WD E T B e B =
7 BEEOMEEIIEIEEEF 12 LI LR EBL., #MAEIIEETEIZA-
5‘-5 © |ERHREINRME 12 24| R iR E A L 1B A
2| o |y—Expgpmmmimne( 18 oo FRTONEBANSS. AL & SHEHC0% ]
AFEDSS. ARAEZEATEALLLEDSAMR, BHEN
RAEZFIY T INE I 3 6| IR 2 E P A FHEEE T LTV A EE TN ABUULEE
L. EFMLRNES 7EEHBLTOSES
= - EHOEEFETZI NI LREL. RE T 7 BEEER. &
x| O [FEVRIAIME 14 28| eme =i gL CNBEA
= ERYNEMNEA 144 288|3ET=-H LIFHij4~30H
131 ERYNEME2 680 1,360|3E =B MEREIA B < B
ERYNEMES 1,280 2,560|3ET= B
EAME 30 60| AFFREIA B M S30B LINDHARIZNE
% = = =] [ T N (=]
. FEEAAELE AT ERERE AN AL B S
@ S\ AarE A 246 492 (H6BERE)
MR AE AT E S AME 120 20| BEERBHEDHEZH AN, H—ERERBLIBE
& I . JEEEEELTL 0)L,’C|35_1¢Lnul l7‘~E
g | © [TEBRLEREMNHI 5% SN At AFTEIC R AE ot B,
& (55 —E RE )+ [EREME LIS DINE] X 0.059 TE H




X1---OIXERHNE., TAIIRERFPORRELDIIGSICMELLYET,
X2 MEIZDOWTIX, 1BFEX1EHE=YOESA (M) ERYET,



15 A (308) &1=Y D e 5% F FH#

I SEIASNEDHE

R EEEANR—LESEIE (YR

MY S mEne | auxs| Ben | an | e
= F1ERRE | 24,600 9,000 56,697
P\ 18.750 4347 E2FRE| 24600, 11,700 59,397
512 E3EEME | 39,300 19,500 81,897
FEARME | 59,100 41,400 123,597
= F1ERRE | 24,600 9,000 58,794
i) 20730 4464 E2RRRE| 24,600 11,700] 61,494
52 EIFRME| 39,300 19,500 83,994
a FEARRME | 59,100  41,400] 125,694
‘:y = #1EmE | 246000 9.000] 61,049
B 29 860 4589 FE2RRME | 24600 11,700 63,749
Sl ’ “leamps| 39300 19500 86,249
1.@ ° FEARRE| 59,100 41,400 127,949
£ = Z1mpe| 246000 9000] 63146
i) 24840 4706 FE2RRkME | 24600 11,700 65,846
} E3EEME | 39,300 19,500| 88,346
FEARRME | 59,100 41,400 130,046
F1ERRE | 24,600 9,000 65,243
i) 26,820 4823 FE2RRME | 24600 11,700] 67,943
55* EIEEME | 39,300 19,500] 90,443
FEARRME [ 59,100 41,400 132,143

X1 ERE, RHE, AABAMFEIREZHMNSE TV LEEET,

X2 MEMEE ANENEEE-EROERNESOATEELTEYET,

Tr28E481HIRE
I SiHZNEMN2EIDIGE
EH—EX -
TS mEne|anxy| Ben | an | a
= 1R 24,600 9,000 75,447
2B 24600 11,700] 78,147
T s7500]  4347j s
'=1x E IR 39,300/ 19,500 100,647
F AR 59,100 41.400| 142,347
= 51 ERFE 24,600 9,000 79,524
F 2R 24,600 11,700] 82,224
| 41460 4464 zo=
=2 E I 39,300 19,500] 104,724
a FARR 59,100 41,400| 146,424
‘_—y = sm1epe | 24600 9,000 83,909
S F 2R 24600( 11,700] 86,609
|z 45,720 4,589 |— -
s S$E3ERBE | 39,300 19,500] 109,109
& EARME| 59,100 41,400| 150,809
£ = SRR | 24600  9000] 87,986
1 F 2R 24600( 11,700] 90,686
| 49680 4706} ——
“Zf IR 39,300 19,500 113,186
FARRE 59,100( 41,400] 154,886
= 1R 24,600 9,000 92,063
i F 2R 24600( 11,700] 94,763
V| 53640 4823 ———
=5>= E IR 39,300 19,500] 117,263
FARRE 59,100( 41,400] 158,963




MEEB—=

HRIEEEANR—LESEIE (A2 YY)

T 284 A1 BIRAE
&%
nEZ MEEH
BR8] | B4 25
O |BEARMET 1 12 {|BEDEEME 1B ULEELTLSIEE
e = PERE -2 - RIHERT. REBED SN REREF1LULE
O |RYBEREMEL 46 2 gocizma X
B - EEOMAIFIEEEF 1R/ L EEEB L., A ETE /N> TEBIIZH#
5 O |{ERIBEEEINEME 12 Xl Wbl e
fid
B | o [9—ERIZEEHERIEME T 4 18 | EXFTDNEBEDSE. NEBUATDEDLEIEAE0%ULDIZE
AFEDSL, BELEFAIENTLULEDANNR, BEENEIZFES
RAEZEMYT7ME 1 3 | EFIMLGHHEEE TLTLSEZHRED AR LEREL . EFMIGEERAE
FT7EERLTWSIES
B o oS e EHOEBXRBELTFIALULEEL. REYV7HEZER. RESTEEZE
5 | © |RETRCAVIEME 14 28 sasz TN BIES
= ERYNEME 144 288|3ET= H LIRII4~30H
Ii'jz ERMYNEME2 680 1,360|3E =B MRIA -Hi&< H
ERYNEMES 1,280 2,560|3E1=H
z PHMmE 30 60| AFRBAIA B M S30B IR D EARS I NE
D S\ERFEA 246 A2EREANABRLI-GEE-IIBELREANALI-EE (A6BERE)
fe EERAEAT A2 ANE 120 2a0|BEEERAEOAERIAN. F—ERERELLBA
s Eiﬁfijc%ﬁi%wg%ﬁ:%éLfﬁé?éﬁﬁ%gﬁfaf%ﬁ%éaéﬁﬁ
& T . JLTWBDLDELTEERFREANEIZE T H-IEE M #EZ ARBULIEEA. A
x | © |[TEBELEREME I 5.9% 5.9 o 2|~ 3t L —F RE TR A
& [N —ERE]+[LBHEMZLUNOME] X 0.059TE H
X1 O HNE. EARREERCNRELA BRI MBEETIET ,
X2 MEIZDOWTIX, 1BFE X1 BB YO ESG (H) ERYET,




1BH=YDFAH
I SEIASMBENGS

HRIBEE AR—LECEIE (V3— R TA)

e | B2 B8 leen) an | an
= 1B o| 300 796
% momme| 370 390] 1,256
%‘; ﬁfﬁ B8 8remm| 30| es0| 1s16
42 AR 840| 1,380 2,716
é\u; = 1B ol 300 903
Bs|x| 0| o %28 70| 390 1363
i mamme| 370 es0] 1,623
2 mamps|  s40| 1.380] 2,823
M | BT B men| an | e
= 1R o| 300 980
N|  oo| oy F2EE| 970|390 1440
% mamme| 370|650 1,700
mampe|  s40| 1380 2,900
< |z 1R o 3o00] 1,050
% 7| cesl oul P2 370 390] 1510
i) Ef mamme| 370 es0] 1,770
é sagms| 840 1,380 2,970
% | 1R ol 3o0] 1,123
f | Jaal s sogms| 370 390 1,583
> |& mamms| 370  es0] 1,843
s [° samms|  s40| 1380 3,043
i = 1R ol 300] 1,104
g N gorl  ogl F2E®| 370 390 1654
= Ef sagm| 370 650 1,914
mampe|  s40| 1380 3,114
= 1R ol 3o0] 1,263
| gesl o [F2%%| 370 390] 1723
‘55 mamms| 370  es0] 1,983
mamme|  s40| 1.380] 3,183

X1 ERE.ZHE AABARFIREZHNSE TV LEEEY,

L2848 188%E
rEy—tz | NE | &8 = nEy—EZ | 0 =] =
e Ha | ah |Ban| ar | e M | BT S man| an | e
5 E1ER ol 300 796 = m1gpe| 820 300/ 1,610
% gomm| 4200 390 1,306 1|z momps| 820 390 1,700
a || 48 S = |ig| 08| 62—
> 12 #3EM| 820 650 1,966 > f w3mmE| 1,310]  650| 2,450
N gamm| 1150 1,380 3,026 K sagps| 1970| 1380 3,840
ﬂ'ﬂ 5 E1ER ol 300 903 s = m1gm| 820 300 1,721
= |% gomm| 4200 390 1,413 | = gomps| 820 390 1,811
%l 538 63 B2l 631 69
*f wamms| 820|650 2,073 = *f magm| 1,310 650 2,561
gamm| 1150 1380 3,133 maggm| 1,970| 1,380 3,951
srmy—tz | NE | &8 = frEy—EZ | 0 =] -
x| D) BR \maw| an | an i g T T A
= E1ER ol 300 980 = z1gps| 820 300 1,779
N gomm|  420] 390 1,490 N momps| 820 390 1,869
579| 80 677| 91
a% E3mB| 820|650 2,150 % mamps| 1310 650 2619
gamps| 1150 1380 3,210 wagps| 1970\ 1380 4,009
= E1ER o 300 1,050 = s1ps| 820 300 1,850
N gomm| 420|390 1,560 PN momps| 820 390 1,940
| 646 B4 | 743 95
= E3RME| 820 650 2,220 = mamm| 1310 650 2,690
gamm| 1150 1380 3,280 2 waps| 1970| 1380 4,080
e =15 = 1 B 2
% = 1R o[ 300 1,123 5 |= m1gme| 820|300 1,922
|4 gomm| 4200 390 1,633 G PN gomps| 820 390 2012
il EA AT ) o || 814 9
- = E3RM| 820 650 2,293 =5 mamp| 1310 650 2762
= gamm| 1150 1380 3,353 @ wagps| 1970| 1380 4,152
= 1R o| 300 1,194 = = #1gm| 820 300 1,993
N gomm|  420] 390 1,704 N mome|  820| 390 2,083
781| 92 880| 103
af E3mB|  820| 650 2,364 " mamp| 1310 650 2,833
gamms| 1150 1380 3,424 waps| 1970 1380 4223
= E1BR o[ 300 1,263 = w1@ps| 820 300] 2,061
N gomm| 4200 390 1,773 PN mom| 820|390 2,151
| 846l 95 946| 107
e E3mB| 820 650 2,433 f wamp| 1310 650 2,901
gamms| 1150 1380 3,493 maggme| 1,970| 1380 4,291

X2 MEHESIE. ABNEEE —EXROEHNESOATEELTEYET,

¥ REQOAIBHEI 1HOARBERETY . COBEETECHADEES. ENEEENLEFT,




1BH=YDFAH
I S#EISI2EDGEES

HRIBEE AR—LECEIE (V3— R TA)

fEY—EZ | N 3| =
FI RS *4§ éﬁj\ FXE&| && At
= 1R ol 300] 1,201
%| gl 15/ F2%%| 370 390 1751
%gﬁ ?f' mamm| 370 es0] 2011
B AR 840| 1,380 3,211
é\u; = 5150 ol 300] 1,505
g gomm| 370 390] 1,965
~= 5| 1078 127
éf samme| 370 650 2225
gagp|  840| 1380 3.425
nEy—tx | NE | &8 =
F R *4@ X4 E1i§ ﬁ% 'l%'ﬁ'['
= 1R ol 300] 1,660
N gomk| 370 390 2,120
| 1198 162
6 samme| 370 650] 2380
magpe|  840| 1380 3,580
= =150 ol 300 1,802
gg N| 43| 170 25| 370] 390 2262
% Ef ' mampe| 370 650 2,522
é gamp|  840| 1380 3722
K |g =150 ol 300 1,046
£ N momp| 370 300 2,406
~ [zg| 1468| 178
2 |% gagm| 370 650 2,666
i mamms|  s40| 1380 3,866
A |z =150 ol 300] 2088
LI PN ®28M|  370) 390] 2,548
E || 1602 186
ol b, gagk| 370 650 2,808
sagme|  840| 1380 4,008
= =150 ol 300 2225
N womme| 370 300 2,685
| 1732 193
- gagm| 370 650 2,945
wagmps|  840| 1380 4,145

X1 EERE.EFE. AABARZEIEEZHNSE TV EEET,
X2 MEHESIE. ABNEEE —EXROEHNESOATEELTEYET,
X BEOAIEEIL. 1HOAIELEREAETY , COEETE-=CFADIGE. TOREEWEEET,

L2848 188%E
rEy—tz | NE | &8 = nEy—EZ | 0 =] =
e Ha | ah |Ban| ar | e M | BT S man| an | e
5 E1ER ol 300] 1,291 = m1gm| 820 300 2101
% gomm| 420|390 1,801 1|z gomps| 820 390] 2,191
a || oo8| 115 = |g| 1o16| 123
> 12 #3ERME| 820 650 2,461 > f magme| 1,310  650| 2941
N gamm| 1150 1,380 3,521 K wagps| 1970| 1380 4,331
ﬂ'ﬂ 5 E1ER ol 300 1505 s = m1gme| 820 300 2323
= |% gomm| 4200 390 2,015 | = momps| 820 390 2413
2l 1076 127 B 12l 1262] 138
*f wamms| 820|650 2,675 = *f magEme| 1310 650 3,163
gamm| 1150 1380 3,735 sagps| 1970| 1380 4553
srmy—tz | NE | &8 = frEy—EZ | 0 =] -
x| M5 B pan| an | e i g T T A
= E1ER ol 300] 1,660 = w1 820 300] 2437
N gomm|  420] 390 2,170 N gomps| 820 390 2,527
21 1158|159 21 1,354 182
a% E3mB|  820| 650 2,830 % mamps| 1310 650 3,277
gamm| 1150 1,380 3,890 wamps| 1970| 1380 4,667
= E1ER o[ 300 1,802 = w1p| 820 300 2579
N gomm| 420 390 2,312 N womps| 820 390 2,669
| 1292 167 | 1486| 189
= EIERM| 820 650 2,972 = mamps| 1310 650 3419
gamm| 1150 1380 4,032 2 wagps| 1970\ 1380 4,809
e =15 = 1 B 2
% = 1R o 300 1,946 5 |= m1gp| 820|300 2,723
|4 gomm| 420|390 2,456 G PN gomps| 820 390 2813
il EA R EYE] IRV o s |sg| 1628 198
- = #3RM| 820 650 3,116 =5 mamp| 1310 650 3,563
= gamm| 1150 1380 4,176 @ waps| 1970| 1380 4953
= 1R o| 300 2,088 = = #1gm| 820 300 2,865
N gomm|  420] 390 2,598 PN mome|  820| 390 2,955
1 1562| 183 21 1,760| 206
af E3mB|  820| 650 3,258 " #amps| 1310 650 3,705
gamm| 1150 1380 4,318 maggps| 1970| 1380 5095
= E1BR o 300 2225 = =1@p| 820 300 3,003
N gomm| 4200 390 2,735 PN moms|  820| 390 3,093
| 1692 1ot 11892 213
e E3mB| 820 650 3,395 f =amps| 1310 650 3,843
gamms| 1150 1380 4,455 maggme| 1970| 1380 5233




MEEE-ER

A EEEAR—LECESE (a—hRTA)

Tf28F4F1BIRAE
HEFE A= wyhE
&£ B | & [ E | 2 mEZEH
| oxs |[FOBARENS . 13| 26| 18| 36|atkEm.1-urEEREC KRHBAOAHENABELESIZLLE FE-TORSA
Hﬁt = ] v I
8
[T}
B © |BEEEINEEASIMME 12| 24 12| 24|EHOBEENFIEEEZ 12 LU LERELTWNDEES
H—E RBEAFERIEME T « 18] 36 18| 36|FBEFONEBEDIL. NERIULTDHHSIEEH60%ULDIEE

: AL (B %) 18a| 368| 184| ses|EmBOREMSEEFECTROET1-BE
z
fé EEMRMEAREZAMNE 120| 240] 120| 240|EEMRIMEDNDAEZZITAN, Y—ERFRELI-BE
% EEFBRENEDIREEICEESLTWANEBREDEESREFEEHELTLDBDELT
% O |NMEBRELEREME I 5.9% 5.9% %‘Kiﬁfﬁﬁ%ﬂ%l:@HH:.'T:?EE?TE;%%A*E*M‘EEQ#\ AFEICH LY —E RETo1-1B &,
= [NEY—EXRE]+H[LBREMEUSNDME] X0.059THH

X1 ORBHENE. EARRERCARELAG S - MBELYET .

X2 MEIZOVWTIX, 1BHYDEA(A) ERYET,

X3 RYBERENEIL. ENE1~5DHFDABRSNET




HRAMER

E<B SR —

LALTH—ER
ER28F4B1 AR

iz PN

S EA1E) Si8E| & H2Z|

2093 K i 165M.7[8] 330 .=

2053 LL £ 305 KR i 245 .7 [8] 490~ [E]

SR E |30 LLE1BFRERE 388M.7[m] 776 .~ [g]

1BFRE LA E 5647 8] 1,128 7 [H]

307189 &2 +80M |30 8 &I+ 160H

- 2053 LL L4559 R i 183 ./ [H] 366, [m]

45%y 225/ [A] 450 []

SR EEIC 2053 LI E 455 Kiih 67F. 7@l 1341 7 [q]

2%%%% 59 LI L7050 K 134M.7[g] 268 .7 [a]

SEE 705> 201/ [A] 402 [g]

WFESEFMECD) H—EXE X 10% H—ERE X 10%

- #EMNE 200M/#)EIFIFH A 400M/#IEFI AR
SRl AR EME (H—EREB+ME) x 15%| (H—ERB+MNE) x 15%)|-

NEBENEREME (D) D x8.6% D x8.6%

(€% [h) ehfEldrEeE
SEEEISVANE] 182 & A 2E|

NEFHHREANEE (1) BIEOF A 1,168M.” A 2,336, A

ERBEH|NEFHHRENEE (D) - B2EOF A 2,335, B 4,670, B

NEFHFHRNEE (D) - B3R D FI A 3,704M A 7,408 . A

#EnE 200M/#IEIFIFH A 400M/#IEFI AR

nE

g N S TR N EIE

(U—ERE+MNE) X 15%

(U—ERXRE+ME) x15%]|---

JrEER B LB EME

(I) 2 x8.6%

2 % 8.6%




FRAMER

LSBT A —ER L 2—

E28E481BIRE
1 @RI &
[ »s—EzB8xs | 7RERALL ORISR
ENEE BHRBEH,I1E | SHEZEHN2E
EfrET 656 1,312
EqriE2 775 1,550
EAXFAHOBIZDOF) E4riEs 898 1,796
EriEa 1,021 2,042
Eq &5 1,144 2,288
H—ERBERAAKIFRIEME (1) 18 36
ANBBmE 50 100
BRI BEaEZIfEME(T) 56 112
nE(/IzD - X g
HH(BI=22) SRENAEIME 60 120 K BRUBOH
EEMRMEMNAEZANE 60 120
NEBENEREME (D) (EARFIFEE+NE) x4.0%
2N EFHBEFTNE
ENEE BRBIEHI1E | SHEZIEH2E
EXE1 1,647 3,294
| A% (1 -
EAFMAHOMBIZDE) =552 3377 6754
H—E RIZHAFISRIEME(T)
((EXIE) 2 144
H—E RIZEAAFIRIEME(T) 144 288
MEAMAIZDE) 1 (EX1E2)
EEMRINEFBEZANE 240 480|% ZLFBDOH
NERBLEREME (D) (BEARFAH+INE) x40%

3. Z Mtk

BRERK 500M.~1H
BLoKRE =S
LoJIT—avEsE =S




FRAMER

AT ERFHET A —EX L 2—

— X ZEEDOH

E28E481BIRE
1 M A B A A 5
| H—EREHER S | 7R LL L ORI K i
ENEE BREESHA1E | BEEESH2E]
EMNEL 735 1,470
EMNiE2 868 1,736
HEARXFAHOBIZDE) EqriE3 1,006 2,012
EMNiEs 1,144 2,288
ENEES 1,281 2,562
H—E IR EAFIRIEINE (1) 18 36
ABTBEmE 50 100
& R RESNRRME (1) 46 92
MENBIZDE) & Rl BESN RN (IT) 56 112
SRENFEME 60 120
EENRIEFBEZANE 60 120
NEBENEREME(T) (EAF AR +NE) X4.0%
2 TR EA N
ENEE EREESHA1E | BIEEEH2E
EXiE1 1,647 3,294
IA#(MAIC . .
HAFAHOMAIZDE) =552 3377 5754
H—E RIZEAAFIRIEME(T)
eSS ) 2 144
H—E RIZHHAFIRIEME(T) 144 988
MEOHNABIZDE) 1 (EXE2)
EEMRMENAEZANE 240 480|%

NEBENELREME (D)

(EAFIAH+NE) x4.0%

3.ZMDith
REHK 500M.~1H
BUO2RE EE
Lo)T—iavESE Sy

ZEEDH



HRMER

ECBBEE AR Y —EX

284 1BHIRTE
1A ABIEE
kS SBENEHL1E B1BEIEH2E)
SEABNEE 1,234 2,468
BRI AEERELGE 864 1,728
H—E R EAFIEREME (D) A 36 72
ME RN ETIHARNEME |[(F—ERB+MNE) X 15%|(H—ERE+NE) X 15%]---
NEHENBHEME(]D) D x3.4% @) x 3.4%
2T EFIHEARIA BRI EE
kS SBEIEHL1E B1BEIEH2E)
NEFHABABNEE 834 1,668
BRXIEE S REERLIZIGE 583 1,166
H—E RIZHHAHIEEME (1) A 36 72
MNE 45BN EFRHARINEME |(P—ERB+ME) x 15%|(F—E RE+NE) x 15%|---
NERBENEREME(I) @ x 3.4% @ x34%




